



CARNET CULTURAL

Oaspeți la Buteni

O surpriză plăcută au avut-o duminică locuitorii comunei Buteni, prin prezența pe scena câminului cultural...

Numărul impresionant de spectatori, prezenți într-o sală devenită nelăcăpătoare au aplaudat cu multă căldură...

Oaspeții au lăsat impresia unui ansamblu artistic omogen, numeros (peste 100, de artiști amatori)...

Corul bărbătesc din Be-

ghești, care în anul trecut și-a sărbătorit centenarul de existență pășeste cu mult curaj...

Soliști vocali (Victor Giurgiu, Todor Petrovici, Maxim Izghireanu) și instrumentiști buni (Giușu Lazăr, Todor Balaci)...

Remarcă se pot face și cu privire la montajul muzical-literar „Partizanii” realizat de tinerii din comună...

Intregul spectacol s-a bucurat de un frumos succes.

Prof. HORIA TRUȚA

Expoziția de artă plastică a tineretului

Luni, după-amiază, în organizarea Comitetului județean Arad al U.T.C. și filialei Arad a U.A.P. a avut loc, în galeria „Alta”, vernisajul expoziției de artă plastică a cenaclului tineretului...

Stoicu, Maria Tamaș, Iosif Stroe, Ludovic Svercosk, G. Moldovan, M. Simon, M. Șain, M. Odry, Cornelia Josan Kocis, Mihaela Păcurar, Doru Păcurar, V. Rodica.

La vernisaj a participat tânărul artist Matei Șimândan, prim-secretar al Comitetului județean Arad al U.T.C.

Lucrările tinerilor au fost prezentate de criticul de artă Valentin Sloche.

Agenda tineretului

Organizația UTC de la Intreprinderea de vagoane Arad a inițiat sub genericul „Legile țării, legile noastre” dezbaterile cu tema „Să cunoaștem și să respectăm legile țării”.

La schimbul de experiență cu tema: „Preocupările organizațiilor UTC pentru creșterea eficienței tuturor acțiunilor politico-educative” au luat parte elevii de la Liceul industrial nr. 2 din Arad.

În cadrul acțiunii „Decada productivității și calității muncii” tinerii din principalele întreprinderi ale municipiului au reușit, pe parcursul săptămânii trecute, să obțină o producție suplimentară concretizată în realizarea a două vagoane pentru

marfă și un vagon pentru călători, patru batiuri pentru strunguri S.N. 400, feronerie pentru 60 garnituri de mobilă și 80 costume de femei.

Și în zilele săptămânii trecute tinerii din județul nostru au acționat cu hotărâre pentru strângerea și depozitarea recoltei. Astfel: Peste 400 de tineri din localitățile Sântana, Nădlac, Șicula, Ineu, Selesu, Olari, Macea și Felnac au recolat și transportat porumb de pe 200 ha. Contribuind din plin la finalizarea recoltării sori-soarelui un număr de 500 de uteciști din mai multe localități arădene au fost antrenati la recoltarea acestei culturi de pe o suprafață de 300 ha.

Informația pentru toți

Casa de cultură a sindicatelor din Arad anunță deschiderea, în cadrul „Casei tehnicii”, sâmbătă, 3 octombrie a.c., ora 17, a cercului tinărilor informatician. Pot participa elevii tinerii muncitori, alții oameni ai muncii.

Tot sâmbătă, 3 octombrie a.c., ora 17, are loc redeschiderea cluburilor de șah, al unor școli și rebusiștilor. Inscriseri — zilnic, între orele 10-16, la secretariatul Casei de cultură a sindicatelor, telefon 31307.

La Semlac, cooperajia de consum a deschis un magazin de prezentare și vânzare a produselor realizate de unitățile de producție și prestări serviciilor ale cooperajiei de con-

sum din județ.

Comitetul de sprijin al casei de copii de pe lângă Comitetul județean Arad al femeilor organizează pentru femei, indiferent de vârstă, de la data de 5 octombrie a.c. un nou curs de croitorie cu durata de două luni. Cursurile se vor desfășura în clădirea Liceului „Ioan Slavici”, o dată pe săptămână, 3 ore. La finalele cursului se vor elibera adeverințe de participare. Taxa lunară este de 100 lei. Inscriserile se fac zilnic la magazinul foto din Bulevardul Republicii nr. 26-38, telefon 30776.

Cercul cultural „Ioan Russu Șirianu” de pe lângă Casa de cultură a municipiului Arad își

SPORT SPORT SPORT SPORT

Cupa ziarului „Flacăra roșie”

În urma meciului UTA—F.C. Constanța, disputat sâmbătă, au fost exprimate următoarele opinii privind evoluția jucătorilor textiliști:

Eilimie Ionescu, redactor al ziarului „Sportul”: 1. Csordas, 2. Ducekadam, 3. Giurgiu.

Mircea Lucaci, strada Vișnului nr. 14, Arad, din partea spectatorilor: 1. Bilea, 2.Csordas, 3. Giurgiu.

TRISTAN MIHUȚA, redactor al ziarului „Flacăra roșie”: 1. Csordas, 2. Giurgiu, 3. Tisza.

Clasamentul general: 1. Coraș și Giurgiu — 12 puncte; 2. Ducekadam — 10 puncte; 3. Csordas — 8 puncte; 4. Vaczi, Schiopu, Bodi — 6 puncte; 5. Cura și Bilea — 4 puncte; 6. Kukla — 2 puncte; 7. Kaizer și Tisza — 1 punct.

Exigența în pregătire — cheia succesului

De vorbă cu noul antrenor principal al echipei „Strungul”, ȘTEFAN ONISIE



Faptele se cunosc. Echipa de fotbal a A.S. Strungul din orașul nostru a reușit performanța de a reveni în divizia B de fotbal a țării. După eșecul din meciul de debut, pierdut pe teren propriu, cu formația F.C. Baia Mare, la conducerea tehnică a echipei a fost adus Ștefan Onisie, reputat și cunoscut antrenor, cu vechi stăpâne de serviciu în lumea fotbalului.

Cine este antrenorul principal, Ștefan Onisie?

Pușini arădeni cunosc faptul, că am urmat ca elev cursurile liceului Moise Nicoară și am jucat ca junior la cunoscuta formație muncitorească AMEFA din Arad. În 1947 am ajuns la București, jucător al CCA, unde am jucat alături de Bone, în celebra halie a echipei militare. A urmat apoi — în perioada 1951—53 — încadrarea mea în lotul formației A.S. Cimpulung. M-am reîntors în 1953 la CCA, unde am jucat până în 1959. A fost epoca de glorie, când CCA a câștigat trei campionate divizionare și tot de trei ori Cupa R.P.R. În 1959 am pus în cui bocancii de fotbalist și am devenit antrenor secund la CCA, tehnician principal fiind Gică Popescu. În perioada 1960—64 antrenor principal tot la CCA, un an la Baia Mare, apoi din 1965 până în 1971 antrenor secund lângă Ștefan Covaci, actualul vicepreședinte al F.R.F. Steaua a câștigat atunci 3 campionate și șase ediții ale Cupei Româ-

niei. Apoi antrenor la Cluj-Napoca, Satu Mare, Brăila, Giurgiu și la Cușir. Acum lucrez cu lotul de jucători de la Strungul.

Ce părere v-ați format în acest scurt interval de timp despre condițiile de lucru, sprijinul conducerii asociației sportive Strungul, despre lotul de jucători etc?

Deși timpul scurt de la venirea mea aici este încă prea scurt pot spune totuși, că am găsit condiții de lucru foarte bune, o conducere entuziastă, care are multă grijă ca jucătorii să meargă pe un lăgaș bun. O parte din lotul de jucători o cunosc. Am un tânăr și dinamic colaborator în persoana lui Ladislau Körösi.

Cum se prezintă lotul cu care lucrați?

Am găsit aici jucători dotați, majoritatea lor pregătiți pentru disputele dificile din această puternică serie a Diviziei B de fotbal. Ei se adaptează bine la capacitatea de efort. Pe lângă jucători mai experimentați ca Vidac, Juhasz, Bedea, Tușa, există și o serie de tineri de perspectivă ca: Urs, Roșu, Mureșan, Ruska, Spiridon, Leptich, Pirvu. Toți ceilalți se dezvoltă treptat pentru a ajunge la un nivel satisfăcător.

Planuri de viitor?

Aș dori în primul rând ca la antrenamente să se joace așa ca în meciurile de campionat. După jocurile disputate până acum cred că rezistența și efortul jucătorilor mei lasă de dorit. Va trebui să lucrăm mai intens. Am un principiu: pretind ca fiecare jucător să lucreze „tare” la antrenamente, să fie apt pentru un randament sporit în meciurile tot mai grele ce ne așteaptă. Dorec ca munca noastră colectivă să dea roade, în sensul că joace tot mai bine și să obțină rezultatele dorite, spre satisfacția miilor de suporteri care o susțin.

V. GRADINARU

reia activitatea culturală vineri, 2 octombrie a.c., ora 18, în sala Universității culturale științifice din Bulevardul Republicii nr. 78. Cu această ocazie prof. univ. G. I. Tohăneanu va evoca personalitatea lui Octavian Goga, după care va urma un moment artistic-muzical, realizat pe versurile ale marelui poet, interpretate de soliști ai Filarmonicii de stat Arad și de membrii cenaclului literar „Ioan Russu Șirianu”.

Universitatea cultural-științifică anunță deschiderea unui curs de cosmetică începând din 15 octombrie a.c., cu o durată

de 3 luni. Inscriseri și informații suplimentare la sediul universității din Bulevardul Republicii nr. 78, între orele 10—13 și 18—20, telefon 16713, sau 17560.

Agentiile Loto-Prinosport din municipiul și județ continuă vânzarea biletelor pentru tragerea specială Loto ce va avea loc duminică, 4 octombrie a.c. Această tragere oferă noi posibilități de a obține autoturisme „Dacia 1300”, „Skoda 120 L”, câștiguri în bani de 50.000, 10.000, 5.000 lei etc, precum și excursii în R.D. Germană sau R.P. Ungară.

Cenaclu

Joi, 1 octombrie a.c. la Casa de cultură a municipiului, în cadrul „Decorului cărții românești”, va avea loc sesiunea de lucru a cenaclului „Lucian Blaga” din Arad. Cu această ocazie se va discuta tema: „Patriotismul în literatura contemporană”.

Cinematografe

DACIA: Ana și hotel. Orele: 9.30, 11.45, 14.15, 18.30, 20.30.

STUDIO: Idila cu „Miss Brazilia”. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Soarel. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

TINERETULUI: Înainte de miezul nopții. Orele: 11, 14, 16, 18, 20. De la ora 20 în grădina: Cînd dragostea se întoarce.

PROGRESUL: Mașina timpului. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Mi-cuța floare Huta. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Bobby Deerfield. Orele: 17, 19.

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD, prezintă joi, 1 octombrie 1981, ora 19.30, spectacolul muzical CUM SE NUMEAU CEI PATRU BEATLES.

Televiziune

Miercuri, 30 septembrie

16 Telex, 16.05 Televiziunea, 17.05 Tragerea A.D.A.S. 17.45 Fapte de eroi ai muncii și vieții socialiste. 17.35 Tragerea pronosticului. 17.45 Gala muncitorilor. 18.10 Muzică și dans. 18.25 Multe și frumoase limbaje ce o vorbim... 18.30 — 1001 de seri. 19 Televiziunea, 19.30 Actualitatea economică. 20 Universul femeilor. O întâlnire la școală muncitorească: întreprinderea. Moment artistic. Tradiții populare din Țara Oasului. 20.40 Melodii populare. 20.55 Fotbal: Olympia-kos Pireu — Universitatea Craiova, meci retur în „Cupa Campionilor Europeni”. Transmisiune directă de la Atena. 22.45 Televiziunea.

Timpul probabil

Pentru 30. septembrie: Vremea va fi instabilă și se va răci. Căderea va fi noros. Vor cădea ploii și averse de ploaie locale. Vântul va sufla moderat cu intensificări locale de 50—60 km pe oră, din nord-vest. Temperatura minimă, între 9 și 14 grade, iar maximă, 15 la 20 de grade.

Pentru 1 și 2 octombrie: Vremea va continua să se răcească și va fi în general umedă, cu cerul mai mult acoperit. Vor cădea ploii mai abundente la începutul intervalului.

La munte: Vreme instabilă și înf. Vreme moderat noros. Vor cădea precipitații sub formă de ploaie, iar la peste 2000 m și lapoviță și ninsoare. Vântul va prezenta intensificări de până la 100 km pe oră. (Meteorolog de serviciu, Valer Dorci Oana)

Fotbal

Sub genericul „Daciadei” terenul Foresta din Arad a fost o gardă ospitalieră a semifinalei la fotbal, întrecere la care au participat lucrători din cadrul I.R.U.C. La startul semifinalei de la Arad s-au prezentat următoarele echipe: secția IX — Cluj, secția XII — Muntlenia, secția VI — Oltenia, secția I — București, secția VII — Banat, reprezentată prin fillala Arad.

De-a lungul celor 4 zile de întreceri viu disputate am urmărit evoluția bună a celor care asigură și întrețin aparatura de calcul electronic, atât din județul nostru, cât și din țară. Echipa arădeană câștigătoare a primelor două ediții a acestei întreceri a confirmat și în semifinale de la Arad, că titlurile dobândite nu au fost întâmplătoare.

Dar iată rezultatele și cei ce le-au obținut și vor reprezenta Aradul la finală de la București. Arad — Secția I — București 1-1; cu secția VI — Oltenia 4-0; cu secția IX — Cluj-Napoca 1-1; cu secția XII — Muntlenia 3-0. Lotul utilizat și care va reprezenta Aradul la finală de la București: Rotar, Loșnița, Mocan, Frențiu, Kardos, Vodă, Moga, Burec, Dinu, Dînga, Moga, Lucaci, Sas, Isac, Nagy.

O mențiune trebuie arbitrajelor foarte bune asigurate de arbitri locali, delegați de Colegiul județean al arbitrilor Arad.

PAVEL ȘODINCA

Handbal

STRUNGUL ARAD — NI-

TRUNGIA FAGĂRAȘ 20-17 (11-11). Interesul deosebit generat de acest derbiu, programat în cadrul etapei a șasea a campionatului diviziei B, masculin, a atras în tribune aproape 1000 de spectatori. După două înfringeri consecutive suferite în deplasare, arădenii au intrat în teren decisi să obțină cele trei puncte puse în joc, necesare îmbunătățirii situației din clasament. De cealaltă parte, handbaliștii din Făgăraș, neînvinși în acest campionat, încep meciul hotărâtor să-și consolideze poziția de lideri. Din primul și până în ultimul minut am fost martorii unui joc de bună calitate, desfășurat într-un ritm alert, un joc aspru (fără a fi depășit însă limitele sportivității), pe fondul unui puternic echilibru al forțelor din teren.

Primele 11 minute aduc fiecare câte un gol, într-o perfectă simetrie, după care gazdele se distanțează la un avantaj de patru puncte (9-5), repede anihilat însă de oaspeții, care egalează (11-11). După pauză, jocul se îndreaptă, căpătând și mai mult culoare și frumusețe, însă incertitudinea părții în care va alina balanța victoriei se menține (16-16, 17-17). Dar ultimele minute marchează un puternic sprint al arădenilor care, coroborat cu inspirația în fazele de atac ale lui Buruc, Soki și Măcinie (duminică printre cei mai buni de pe teren), aduce o suită de trei goluri consecutive, pecetluind astfel rezultatul final.

Așadar, o victorie greu obținută, însă muncită și meritată, la capătul a 60 de minute pe parcursul cărora, sub arbitrajul (cu scăpări) al capului arădean Gh. Șandor — Ir. Lakonecsik, au evoluat la Strungul: Ekele, Jaravete (2), Soki (5), (Solomia), Gisele, Măcinie (2), (Folker), Kărău (2), Șandru (Euruc), Farkas (3).

M. CONTRAȘ



# ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

## Întilniri la Națiunile Unite ale ministrului de externe al României

NAȚIUNILE UNITE 29 (Agerpres). — Corespondență de la Romulus Popescu: Șeful delegației române la cea de-a 36-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U., Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, s-a întâlnit cu Ismat Kittani (Irak), președintele actualului sesiunii. Cu acest prilej s-a exprimat satisfacția față de relațiile foarte bune româno-irakiene și dorința dezvoltării lor în continuare în diferite domenii de activitate.

Au fost abordate, totodată, problemele internaționale majore aflate pe ordinea de zi a sesiunii și, în mod deosebit, situația din Orientul Mijlociu și cea din Namibia ca și aspectele legate de necesitatea în-

turării subdezvoltării și cerința edificării noii ordini economice internaționale, inclusiv problema stabilirii unui nivel rațional al dobânzilor.

Ministrul de externe român a avut, de asemenea, întâlniri cu viceprim-ministrul și ministrul afacerilor externe al Siriei, Abdel Halim Khaddam, și cu ministrul de externe al Turciei, İtler Turkmen, Tunisiei, Beju Caid Essebi, Afganistanului, Shah Mohammad Dost. Au fost discutate stadiul actual și perspectivele de extindere în continuare a relațiilor pe plan bilateral, ca și probleme actuale aflate în atenția participanților la sesiunea Adunării Generale a O.N.U.

## Convorbiri ale reprezentantului P.C.R. la Conferința națională a Partidului Laburist din Marea Britanie

LONDRA 29 (Agerpres). — Tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care participă la lucrările Conferinței naționale a Partidului Laburist din Marea Britanie, s-a întâlnit cu Michael Foot, liderul Partidului Laburist.

Cu acest prilej, a avut loc un schimb de mesaje de salut între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și liderul Partidului Laburist.

În cursul convorbirii s-a subliniat necesitatea depunerii de eforturi de către toate statele, toate forțele democratice și progresiste pentru asigurarea

păcii și destinderii, soluționarea diferendelor internaționale numai pe cale pașnică, a trativelor politice, pentru dezarmare, pentru lichidarea gravelor decalaje dintre țările sărace și cele bogate, pentru o largă cooperare între toate națiunile.

De ambele părți s-a exprimat dorința ca relațiile de prietenie și colaborare statonice între Partidul Comunist Român și Partidul Laburist din Marea Britanie să se dezvolte, în continuare, spre folosul reciproc al celor două popoare și al cauzei progresului, păcii și cooperării în Europa și în întreaga lume.

## Sărbătoarea P.C. din Spania

MADRID 29. (Agerpres). La Madrid a avut loc sărbătoarea Partidului Comunist din Spania, acțiune la care au fost reprezentate un număr însemnat de partide comuniste și muncitorești de peste hotare. Partidul Comunist Român a fost reprezentat de o delegație condusă de tovarășul Gheorghe Tănase, membru al C.C. al P.C.R.

Ziarul „Știința” a fost prezent cu o expoziție privind realizările țării noastre în domeniul construcțiilor social-culturale. La deschiderea festivității, tovarășul Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania, împreună cu alți membri ai conducerii partidului, a vizitat standul ziarului „Știința”, apreciind succesele obținute de țara noastră în acest domeniu.

## PE SCURT

LA NEW YORK a avut loc o nouă întâlnire între ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Andrei Gromiko, și secretarul de stat al S.U.A., Alexander Haig. După cum relatează agenția T.A.S.S., în cadrul întrevederii au fost discutate aspecte importante ale relațiilor sovieto-americane, precum și o serie de probleme internaționale.

LA WASHINGTON au început marș lucrările reuniunii comune anuale a Fondului Monetar Internațional (F.M.I.) și Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.). Din România, la lucrări participă o delegație condusă de Petre Gigea, ministrul finanțelor.

camere, C. A. Vlaicu, informații strada Ural nr. 56. (8113)  
VIND covor persan 3,10x1,90 m, șase scaune tapitate și un televizor în culori, telefon 3.51.36, după ora 18. (8114)

VIND casă trei camere, central, telefon 3.92.29, după ora 16. (8117)

VIND rochie (dantelă) din import pentru mireasă, telefon 1.29.40. (8120)

VIND covor persan, radio, cameră combinată, aparat mărit foto, căptușală blană, informații, Bulevardul Republicii 87, ap. 11. (8121)

VIND un dormitor, boiler electric 85 litri și sobă de motorină cu cuptor, telefon 4.53.08 sau 3.40.58. (8127)

VIND prune, Calea Armatei Roșii nr. 228, Micălaça. (8132)

VIND radiocasetofon stereo Sonyo, telefon 3.29.62, până la ora 21. (8131)

VIND apartament, 2 camere, etaj I, telefon 4.91.61, orele 15—21. (8135)

VIND apartament, strada Bihorulului nr. 3—5, bloc B, etaj I, ap. 8, telefon 3.35.07. (8139)

VIND apartament cu 2 camere, confort I, telefon 3.72.70. (8140)

VIND motocicletă IJ cu alas, stare perfectă, strada Anatol France nr. 11, ap. 3. (8141)

CAUT femeie îngrijită bolnav, Str. Mărășești nr. 19, telefon 3.21.77. (8327)

PRIMUM un băiat în gazdă, intrare separată, bloc 171, ap. 19, Micălaça. (8329)

PRIMESC fete în gazdă, intrare separată, C. A. Vlaicu, bloc X 29, ap. 39, telefon 4.40.55. (8377)

PRIMESC în gazdă doi elevi sau eleve, cameră termoficată, intrare separată, zona Piața Filimon Sirbu, telefon 1.47.81. (8356)

PIERDUT carte de muncă pe numele Perin Ioan, Rog găsitorul să anunțe în strada Tudor Vladimirescu nr. 21, ap. 7, contra recompensă. (8332)

Mulțumim pe această cale tuturor acelor ce au fost alături de noi în marea durere pricinuită de înclătarea fulgerătoare din viața a celui ce a fost EMIL HĂDEAN (PUIU). Familia îndoliată.

Colectivul Oficiului județean de reproducție și selecție a animalelor Arad transmite sincere condoleanțe colegului lor, ing. Lopăzan Emanoil, pentru pierderea tatălui său. (8375)

Colectivul cadrelor medicale de la secția chirurgie a Spitalului județean deplâng dispariția prematură a bunului coleg EMIL HĂDEANU și transmit condoleanțe îndoliăte familiei. (8393)

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață, după o lungă suferință, a scumpului nostru tată, bunice și socru, MILAI LUCACI, în vîrstă de 82 ani. Înmormîntarea va avea loc joi, 1 octombrie, ora 16, din Calea Aurel Vlaicu, bloc A 4, sc. B, ap. 5. Familiile îndoliăte Lucaci și Mot Jovan.

**SCHELA DE FORAJ EXTRACTIE**  
Timișoara, str. V. V. Delamarina nr. 1  
incadrează urgent pentru atelierul I Turnu și activitatea din zonă:

- sudori, cu categoriile 2—5,
- sondori,
- muncitori necalificați pentru calificare în meseria de sondor,
- șoferi,
- tractoriști-rutieriști.

Unitatea asigură condiții de cazare gratuit pentru nefamiliști, transportul la și de la locul de muncă, gratuit, și masă contra cost.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(800)

**INTREPRINDEREA DE UTILAJ GREU ȘI DE TRANSPORT PENTRU CONSTRUCȚII**

Timișoara, str. Ion Ionescu de la Brad nr. 29

incadrează urgent pentru secția din Arad:

- un gestionar pentru carburanți,
- conducători auto, cu gradele B, C, D.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 5.35.80, biroul personal, I.U.G.T.C. Timișoara.

(804)

**INTREPRINDEREA DE PRODUCȚIE ȘI REPARAT UTILAJ COMERCIAL**

Arad, str. I. Neculuță nr. 14—16

incadrează urgent:

- doi strungari,
- un sudor electric,
- un instalator sanitar.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii.

(802)

**ȘCOALA PROFESIONALĂ U.C.E.C.O.M.**

Arad, str. E. Girleanu nr. 1

incadrează un inginer electromecanic pentru catedra de electromecanică.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

De asemenea, vinde unităților socialiste o scroafă de prăsilă și purcei înfărcați, de șapte săptămîni.

(801)

**ȘANTIERUL CONSTRUCȚII MONTAJ ȘI ÎNTREȚINERE DRUMURI**

Arad-Grădiște, str. Cometei nr. 1—3

(lingă depozitul PECO)

incadrează:

- zidari,
- dulgheri,
- fierari betoniști,
- mecanici pentru utilaje.

Incadrările vor executa lucrări pe raza municipiului Arad.

Informații suplimentare la telefoanele 3.19.40, 3.34.75, 3.45.88.

(803)

**ASOCIAȚIA SPORTIVĂ „CONSTRUCTORUL”**

deschide, începînd cu data de 1 octombrie 1981, un centru de gimnastică pentru copii, cu program după-amiază, precum și un centru pentru culturism.

Informații suplimentare zilnic la telefon 3.54.84, iar înscrierile între orele 17—19, la sediul din str. Praporgescu nr. 1.

(794)

## mișca publicitate

Cu ocazia ieșirii la pensie de la „Tricolor roșu” a mătușii noastre Irina Nicolici, nepoții Bujor și Doina îi urează mulți ani fericiți. (8376)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 33 de ani dorește soțului mele dragi Valeria Buzdugan din Gașca sănătate, ferice și un călduros la mulți ani. Viorel. (8346)

VIND urgent apartament, două camere, Pasaj Micălaça, telefon 1.29.88, orele 14—17. (8342)

VIND casă familială, strada Remus 26, telefon 1.29.88, orele 14—17. (8343)

VIND casetofon Grundig, strada Ursului, bloc 4, etaj I, ap. 22, după ora 16. (8159)

VIND sălaș cu instalație electrică, Strada Grădina Poștei 314, Grădiște. (8161)

VIND apartament central, 2 camere, dependințe, strada Mărășești nr. 66—68, ap. 5, telefon 3.75.88, după ora 17. (8167)

VIND mașină de cusut Singer, telefon 1.27.22, orele 15—17. (8169)

VIND casă, strada Grădinarilor, sau schimb cu Dacia 1300 nouă, telefon 4.82.05, orele 17—20. (8170)

VIND casă cu etaj și grădiniță în Ghioroc; informații telefon 137, după ora 18, Covăști. (8171)

VIND motocicletă IJ, strada Bălcescu nr. 7, ap. 3, după ora 17, Stein. (8112)

VIND urgent, apartament 3

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Lavoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Marșani, Ieremie Petruși, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, 8-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mișca publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad